

# Uresničeni programi

V iztekajočem se srednjeročnem obdobju je zimovalo in letovalo 7.952 bežigraskih otrok

Kot vsako leto ob zaključku sezone je komisija za letovanja otrok pri občinski zvezi prijateljev mladine tudi letos pregledala potek in uspehe organiziranih počitniških bežigraskih otrok.

Zimovanj, ki so se začela v izmenah 26. januarja in nadaljevala do 23. februarja, se je v bazah na Vranskem, Velikih Blokah, v Gorjah pri Bledu in v Gozdu Martuljku udeležilo 455 otrok. Največ otrok se je prijaviло za zimovanje v Martuljku in sicer 215 ali 7% več kot je bilo načrtovano.

Mladinski počitniški dom v Umagu je bil, kot vsa leta doslej, tudi letos dobro zaseden. V njem je preživelo vroče poletne dni v 10 izmenah - od 30. maja pa do 20. septembra - 1080 otrok. Od skupnega števila vseh otrok, - 1535 - ki so bili letos na zimovanjih oziroma letovanjih, jih je bilo 375 predšolskih ali 10% otrok starih od 5 let dalje, šolarjev je bilo 725 ali 15% obiskovalcev 1. do vključno 7. razreda osnovne šole. Šole v naravi pa se je udeležilo 435 učencev.

K stroškom oskrbnega dne je letos prejelo regres 232 otrok ali 10% več kot v lanskem letu. Sredstva, ki jih je za te namene prispevala občinska skupnost socialnega skrbstva, so bila za posamezne baze razdeljena v skladu z veljavno lestvico in v sodelovanju s socialnimi delavci šol, krajevnih skupnosti in vzgojo varstvenih organizacij.

Stroški za uresničitev letošnjega programa zimovanj in letovanj so znašali skupaj 12.171.400 din. (Ta znesek še ni dokončen, ker še ni vseh računov za bazo v Umagu). Sredstva so prispevali: SIS otroškega varstva 2.268.000 din, SIS socialnega skrbstva za regres 1.144.500 din in SIS za telesno kulturo 170.000 din.

Z letošnjim letom se izteka srednjeročno obdobje. Ko je komisija za letovanja leta 1981 pripravila program za obdobje petih let so bile v njem podčrtane naslednje poglavitne usmeritve: vsako leto vključiti v organizirana zimovanja in letovanja najmanj 20% bežigraskih

otrok starih od 5 do 13 let, prednost imajo socialno in zdravstveno ogroženi otroci, za vzgojno delo v počitniških bazah usposobiti potrebno število kadrov in izboljšati pogoje za bivanje in življenje otrok v mladinskem počitniškem domu v Umagu. Kot kažejo podatki, ki bodo sledili, je komisija te usmeritve tudi dosledno uveljavljala.

Od 1981 pa do vključno 1985 leta je bilo na zimovanjih 2806 otrok, na letovanjih pa 5146 ali skupaj 7952 bežigraskih otrok. Regres k stroškom oskrbnega dne je prejelo 1350 otrok ali 17% vseh otrok, ki so se udeležili zimovanj in letovanj.

Za vzgojno delo z otroki, ki ga je komisija sproti spremljala, je bilo v navedenem obdobju usposobljenih 740 vzgojiteljev in drugih pedagoških delavcev. Kakšno mora biti njihovo delo so bili seznanjeni na vsakoletnih seminarjih, ki jih je prirajal klub vzgojiteljev pri občinski zvezi prijateljev mladine.

V tem času so se vidno in občutno spremenili pogoji za delo in življenje otrok v počitniški bazi v Umagu. Mladinski dom, ki je pred tremi leti v počastitev 40-letnice Zveze pionirjev Jugoslavije dobil ime po partizanu Dragu Makucu, je bistveno spremenil svojo podobo. Obnovljena je bila celotna kanalizacija in prenovljene sanitarije, nabavljena je bila nova notranja oprema in obnovljena celotna električna napeljava. Postopoma so bila opravljena tudi druga večja in manjša vzdrževalna dela - med večjimi moramo upoštevati tudi obnovo fasade. Vse to je terjalo velika gmožna sredstva. Skupnost otroškega varstva, ki je lastnik mladinskega doma, je v njegovo obnovo investirala v teh petih letih 5.850.000 din.

Kakšno oceno bo dobilo vsebinsko delo z otroki na zimovanjih in letovanjih pa bomo zvedeli na plenarnem zasedanju kluba vzgojiteljev, ki bo 9. novembra v Ljubljani. EDA KOMAVLI

## ANKETA MED ŠOLARJI

### »Prostega časa je malo«



Mateja Kastelic



Maja Petričič



Borut Martinšek



Gašper Fijaž

Lahko rečemo, da imamo starejši malo časa. Služba pobere pol dneva, potem pa pride na vrsto kuhanje, pospravljanje, vzgajanje... Mnogi si v teh kriznih časih, ko je denarja malo, skušajo pomagati še tako, da doma sami šivajo, pletejo, vrtnarijo, da si domov vzamejo honorarno delo... Kaj pa otroci? Imajo vsaj ti še kaj prostega časa?

Prisluhnite, kaj so nam o svojih prostih uricah zaupali štirje učenci OŠ dr. Vita Kraigherja:

**Mateja Kastelic, 5. a:** »Na srečo imamo pri nas pouk le dopoldan, zato imamo občutek, da je dan daljši, da imamo tudi več prostega časa. Sicer pa smo mladi zelo zaposleni. Jaz na primer se učim še klavir in angleščino. Nekaj malega se je treba tudi učiti za šolo, pisati domače naloge, pa še mami in očetu moram pomagati. Tako pomivam posodo, odnašam smeti v smetnjake in hodim v trgovino. Samo po sebi se razume, da moram vse pospraviti za seboj. V pravem prostem času se vozim s kolesom, klepetam s prijateljicami ali pa se vležem na kavč in berem kakšno napeto knjigo.«

**Maja Petričič, 7. a:** »Tudi jaz sem zelo zaposlena. Dandanes se je treba kar učiti, saj soocene za nadaljnje šolanje zelo pomembne. Hodim še k angleščini, plešem v Kazinu in treniram rokomet pri Rokometnem klubu Olimpija. Večkrat grem tudi na izlet s planinškim društvom šole, ki je sekcija ČGP Dela. Rada grem v naravo, saj na tem koncu Bežigrada ni ravno planin in najboljšega zraka. Če pa ne vem, kaj bi počela, si že najdem zaposlitev. Pomagam doma ali pa se dobim s prijateljicami, pa jo mahnem v kino ali pa se samo pogovarjamo.«

**Borut Martinšek, 6. b:** »Tudi jaz nimam časa ravno na pretek. Učim se in pišem naloge. Poleg šole pa se ukvarjam še z računalništvom, učim se nemščine in pri TVD Partizan igram rokomet. Vsak dan peljem tudi našega psa na sprehod, hodim v trgovino. V prostem času, ki ni namenjen ne učenju, ne pospravljanju, pa se vozim s kolesom ali klepetam s prijatelji. Reči pa moram, da je kolesarjenje dandanes kar nevarno. Škoda, da ni več kolesarskih stez in sploh poti, kjer bi ne bilo ne pešcev, ne motorjev, ampak samo kolesa. Moji starši se vedno bojijo zame, ko grem ven s kolesom.«

**Gašper Fijaž, 8. a:** »V prostem času počnem vse mogoče. Sem vodnik pri TVD Partizan, kjer učim mlajše pionirje osnove orodne telovadbe. Obiskujem tudi glasbeno šolo, angleščino in tečaj iz računalništva. Lahko bi rekel, da imam časa veliko, če si ga pametno organiziram. Želim si tudi, da bi na naši šoli organizirali plesne vaje, in da bi za osnovnošolce in osnovnošolke, ki še ne hodimo na prave plesne ali v disko, kjer v bližini organizirali ples. Morda v soboto ali nedeljo popoldne.«

Besedilo in slike: NEVA ŽELEZNIK

## Obvestilo

Delovna skupnost Počitniškega doma ZZB NOV Ljubljana-Banjole je sklenila organizirati silvestrovanje za borce in njihove družine ter ostale interese v času od 29. 12. 1985 do 3. 1. 1986 (5-dnevni novoletni paket).

Odprta bosta bazen z ogrevano morskovo vodo in kegljišče. Bo veliko plesa in zabave s svečano novoletno večerjo.

Prihod gostov bo 29. 12. 1985 do 12. ure, odhod pa 3. 1. 1986 do 12. ure. Cena 5-dnevnega aranžmaja je 15.000 din.

Prijave pošljite na naslov: Počitniška skupnost ZZB NOV Banjole, Banjole pri Puli, 52000 Pula, zadnji rok je 20. 11. 1985. Za vse dodatne informacije kličite Banjole, št. tel.: 052-73-144.

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Bežigrad

## OBNOVA BLAGOVNICE ASTRA

### Za boljše počutje kupcev in prodajalcev

Blagovnica Astra za Bežigradom v svojem 15-letnem obstoju ni nikoli zmogla sredstev za večje obnavljanje stavbe. V blagovnici so pogoji dela slabi, slabo je ogrevanje in prezračevanje prostorov, v pritličju pa je prostora med stojali premalo, kar je spravljalo v slabo voljo kupce in trgovce. In še več: temelji blagovnice na Titovi cesti so se začeli pogrezati. Vse to je narokovalo nujne ukrepe.

Jože Zdravec, vodja blagovnice pravi:

»Do pred dvema letoma je sestavljala organizacija Astra zapostavljala maloprodajo. Potem pa so se stvari zasukale na bolje. Od 1983. leta ne poznamo več izgube v blagovnici.«

Osvežili smo se, dali prednost bolj pridnim in bolj sposobnim prodajalcem, izboljšali odnos do kupcev, kar je bistveno vplivalo tudi na naš dohodek. Letos je 150 zaposlenih v blagovnici planiralo za 2 milijarde din prometa in vse kaže, da bomo ta znesek še presegli za desetino, v naslednjem letu pa načrtujemo podvojitve prodaje.

S takšnim pristopom se je bistveno izboljšala akumulacija sredstev v blagovnici. Nabralo se je 80 milijonov din za obnavljanje pritličja blagovnice. Vse oddelke bodo na novo opretili, opravili manjša gradbena dela in povečali prodajne površine. Gradbeno podjetje Beton iz Zagorja ob Savi že

opravlja pripravljala dela. Začeli bodo utrjevati temelje, pri avtobusnem izogibalšču na Titovi cesti bodo postavili še en vhod v blagovnico, na zahodni strani pa podaljšali pritličje za okoli 4 metre ter postavili vhodne transportne rampe za lažje manipuliranje z blagom.«

»S preureditvijo bomo pridobili nove prodajne površine, v novo opremljenih oddelkih bo preglednejša ponudba blaga, popestrili bomo tudi izbiro in izboljšali postrežbo.« pravi Drago Gaspari, pomočnik direktorja TOZD Blagovnica.

V obnovljeni blagovnici bodo razne uslužbne dejavnosti. Poleg urarja bodo namestili v pritličju tudi čevljarja in izdelovalca ključev. Ko bo obnova končana, predvidoma v januarju, bo pritličje Astre najlepše med ljubljanskimi blagovnicami.

»S tem želimo pridobiti bežigraske kupce, ki so mimo naše odhajali v blagovnico v centru. Po naslednji fazi, ko obnovimo še restavracijo in kuhinjo, bomo našim kupcem (sedaj jih je okoli 8 tisoč dnevno) ponudili vse, kar lahko ponudi sodobna blagovnica: široko izbiro kakovostnega blaga, ob boljšem delu prodajalcev pod geslom »Stranka ima vedno prav« ter večjem udobju v prodajnem prostoru.« je dejal Jože Zdravec.

V času prenove je blagovnica ves čas odprta.

IVAN ŠUČUR

## 40 let Elektrotehne

4. oktobra je minilo 40 let odkar sta minister za industrijo in rudarstvo Franc Leskovišek in tedanji predsednik slovenske vlade Boris Kidrič podpisala listino, s katero je bilo ustanovljeno državno podjetje Elektrotehna. OD takrat pa do danes je ta kolektiv prehodil uspešno pot poslovanja in se uvrstil med največja tovrstna podjetja v državi. Jubilej so proslavili v soboto, 26. oktobra. Na proslavi so bili številni ugledni gostje, med njimi tudi predsednik zbora združenega dela skupščine SRS Martin Milnar. O Elektrotehni bomo več napisali v prihodnji številki.

T. B.

## NA OŠ DR. VITA KRAIGHERJA

### Boljši trg za Bežigradom

Obiačila in obutev - sploh pa otroška - so iz dneva v dan dražja. Zato je na novo prebujeno društvo prijateljev mladine treh bežigraskih krajevnih skupnosti (Koroških partizanov, Stadion in Triglav) sklenilo organizirati boljši trg, kjer bodo starši lahko kupovali, prodajali in zamenjevali otroška oblačila in obutev.

Pridite v soboto, 9. novembra, med deveto in dvanajsto uro na osnovno šolo dr. Vita Kraigherja, če bi radi za svojega otroka kaj ceneje kupili, če bi radi kaj prodali. Tokrat bomo kupovali in prodajali samo oblačila, obutev in otroške vozičke. Če bo

zanimanja veliko, bomo priridili boljši trg še za igrače, smučarsko opremo, knjige itd.

In kako pridete do osnovne šole dr. Vita Kraigherja? Z avtobusom številka 6, 8 ali 21 in izstopite pri Stadionu Olimpije ali z avtobusom številka 14 in izstopite pri KS Stadion. Kdor bo kupoval ali prodajal ali prišel samo pogledat, kako cveti menjava oziroma prodaja, naj si zapomni še naslov: Trg 9. maja 1. Prodajni prostor bo v mali telovadnici (vhod od zadaj). Vstopnine ni!

N. Ž.

srečo je treba deliti  
loterija slovenije

ZBOR OBČANOV

OLABLO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 11/29. oktobra 1985  
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:  
VLADO BARABAŠ  
Odgovorni urednik:  
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:  
Linhartova 13, II. nadstropje,  
soba 216 / Telefoni: 314-745  
in n. c. 329-041, interno 357  
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajatelj: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Dočič, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Šučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozdz Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1